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NOTULEN 

 
Medezeggenschapsraad. 
 
Datum:  11-4-2011 
Aanwezig:  Judith, Sanne, Marleen, Ronald, Frank, en Joost, Katja, Jacqueline en Esger. 
 
Opening. 
 
Notulen vorige vergadering en actiepuntenlijst. 

- N.a.v. verslag: digiborden proef loopt tot juni. Nazorg digiborden moet goed geborgd 
zijn. Evt nog andere leveranciers laten offreren. 
Vakantierooster schooljaar 2011/2012: Vorstel GMR door AD naast zich neer gelegd. 
Voor scholen met het 940 uren model is SALTO voorstel bindend. Esger 
communiceert vakantierooster tijdig naar de ouders. 

- Notulen worden goedgekeurd. 
 

Mededelingen Directeur/Bestuur en vragen aan Directie/Bestuur. 
 Mededelingen: 
- Mede namens de MR gaan Jacqueline en Katje gaan naar voorlichtingsbijeenkomst 

op 18 april van de vakbond over passend onderwijs. 
- Er zijn 2 SALTO voorlichtingsbijeenkomsten over de functiemix. 
- SALTO-dag vervalt wegens bezuinigingen. Deze dag zal worden gebruikt als 

studiedag voor de leerkrachten. 
- Rapportage Enquete belevingsonderzoek schoonmaak de Klimboom (Anculus) voor 

MR ter inzage (bij secretaris). 
Vragen: 
Geen. 
 

Beleid t.a.v. formatie/organisatie. 
- Reeds in een eerder stadium heeft Esger ons het beleid doen toekomen. V.w.b. de 

bekostiging zijn er wat kleine wijzigingen. 
Punt “L”Huishoudelijke ondersteuning. SALTO bestuur heeft aangegeven dat de  
financiering van huishoudelijke ondersteuning in principe niet uit de materiële 
middelen mag worden bekostigd. Esger geeft aan waarom hij toch hiervoor gekozen 
heeft. Hij geeft ook aan waarom het bestuur dit in principe niet goed vind (gevaarlijk 
op moment dat in materiaal budget wordt gekort). Het bestuur gaat wel akkoord met 
Esger’s financieringswijze, echter is het voor de MR niet duidelijk hoe e.e.a. 
arbeidsrechtelijk nu is geregeld. Verder wordt de financieringsoverzicht meerjaren 
formatie van de Klimboom uitvoerig besproken. 

- Punt “M” beleid nog niet vastgesteld door GMR. (zie ook GMR notulen.  
- Aftrek functiemix is extra opgenomen t.o.v. vorige versie. 
- Resultaat materieel is inclusief huishoudelijke hulp. 
- Resultaat is op dit overzicht nog negatief, maar Esger verwacht met mogelijke nabije 

ontwikkelingen in afbouw aanstellingstijden van enkele leerkrachten positief uit te 
komen. De begroting moet sluitend zijn. 

- Op de (eerst)volgende MR vergadering besluitvorming over de formatie/organisatie. 
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MR cursus Katja. 

- Katja geeft een uiteenzetting hoe ze de cursus heeft ervaren en wat er is behandeld. 
- Onderwerpen die behandeld zijn: Instemmingsrecht, adviesrecht, school bekostiging 

(www.cfi.nl) wettelijke regelingen, geschillen, functioneren MR, etc. 
- Verder is ook praktische informatie gegeven en zijn casussen uitgewerkt. 
- Informatiemap bij Katje ter inzage. 
 

Functiemix. 
- Uiteenzetting omtrent de huidige stand van zaken binnen SALTO toegelicht. 
- Er is hier een belangrijke rol voor de MR weggelegd richting de achterban (PG).  
- SALTO organiseert twee informatiebijeenkomsten voor het personeel. In de 

teamruimte hangt een intekenlijst voor alle leerkrachten. 
- Ontwikkelingen en consequenties voor de leerkrachten van onze school, en voor 

onze school organisatie, nauwgezet blijven volgen.  
- Zie ook  “Notitie functiemix Salto” (24-12-2010) welke op verzoek van Joost van de 

GMR zijn ontvangen en onder de MR leden is verspreidt. 
 
Post. 

- Brief met bijlagen vanuit het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over 
het passend onderwijs. (deze brief hebben alle leerkrachten van onze school ook via 
school ontvangen). 

 
Mededelingen vanuit de GMR. 

- Er zit weer structuur in de informatieverstrekking vanuit de GMR naar alle MR’en. 
We hebben recentelijk weer agenda’s en notulen mogen ontvangen. 
 

Mededelingen vanuit het team. 
- Vanuit MR nog een felicitatiekaart naar Bregje sturen vanwege de geboorte van haar zoon 

(Yves). 
 

Mededelingen vanuit de Schoolraad. 
- Geen, alles loopt goed. 
-  

Rondvraag. 
- Joost: heeft eerder al voorstel kopij Klimsalabim 13 april rondgestuurd om MR te 

profileren. 
Tekst passend onderwijs is nog wat vroeg, dus schrappen. Verder zal Joost nog wat 
aanvullingen doen. 
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ACTIEPUNTENLIJST 
 

 
 
Onderwerp:       Datum:  Actie:  Datum uit: 
 
       
 
Extra begeleiding van kinderen.   16-11-2009 Judith  21-2-2011 
 
 
MR reglement.      14-12-2009 MR-cie. 
31-5-2010 Afwachten standpunt Esger en AD.     Judith/joost  
  
 
Onderwijs concept.     31-05-2010 MT-Team  
“stand van zaken schoolontwikkeling de Klimboom”  
in bezit MR leden. 
 
Stand van zaken Functiemix.    21-2-2011 Judith/Joost 
Volgen, informatie delen.  
 
Beleid t.a.v. formatie/organisatie.   11-4-2011 Allen 
Besluitvorming. 
 
Educatief Partnerschap    11-4-2011 MT 
Periodieke informatie omtrent voortgang 
en ontwikkelingen. 
 
 
 

Vergaderdata 2010-2011 
Maandag 13 September 

Maandag 11 oktober 
Maandag 8 november 
Maandag 6 december 
(onder voorbehoud)  
 Maandag 24 januari 
Maandag 21 februari 

Maandag 4 april 
Maandag 18 april 
Maandag 23 mei   

Dinsdag 14 juni 
 


